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1. Ïðîáåæàâ ïåðâóþ òðåòü äèñòàíöèè, ñòàéåð Òàêîâ ñíèçèë ñâîþ ñêîðîñòü
íà 10%, à ïðåîäîëåâ âòîðóþ òðåòü, óâåëè÷èë íà 20%. Íà ñêîëüêî ïðîöåíòîâ
ñêîðîñòü Òàêîâà íà ôèíèøå îòëè÷àëàñü îò ñêîðîñòè íà ñòàðòå, åñëè êàæäóþ
òðåòü äèñòàíöèè îí áåæàë ðàâíîìåðíî.

Îòâåò: íà 8% âûøå.

2. Ìîæíî ëè ðàçáèòü ÷èñëà îò 1 äî 30 íà ãðóïïû òàê, ÷òîáû â êàæäîé
ãðóïïå áûëî íå ìåíåå òðåõ ÷èñåë, à îäíî èç ÷èñåë â êàæäîé ãðóïïå áûëî áû
ðàâíî ñóììå îñòàëüíûõ ÷èñåë ýòîé ãðóïïû?

Îòâåò: íåëüçÿ.

3. Íà ÷åòûðåõ àâòîìîáèëÿõ âåçëè ñíåã. Òðè àâòîìîáèëÿ áåç ïåðâîãî âåçëè
105ò ñíåãà, òðè àâòîìîáèëÿ áåç âòîðîãî � 99ò, òðè áåç òðåòüåãî � 91ò, òðè áåç
÷åòâåðòîãî � 49ò. Ñêîëüêî ñíåãà áûëî íà íàèáîëåå çàãðóæåííîì àâòîìîáèëå?

Îòâåò:
197
3 � 652

3 ò.

4. Íà øàõìàòíîé äîñêå â êëåòêå ñ êîîðäèíàòàìè (x,y) ñòîèò êîðîëü. Åìó
íàäî ïîïàñòü â êëåòêó ñ êîîðäèíàòàìè (a,b). Äðóãèõ ôèãóð íà äîñêå íåò.
Êàêîå ìèíèìàëüíîå ÷èñëî õîäîâ äîñòàòî÷íî äëÿ òàêîãî ïåðåìåùåíèÿ?

Îòâåò: M � maxt|x� a|, |y � b|u õîäîâ.

5. Èç ÷åòûðåõ íåðàâåíñòâ 3x ¡ 6, 2x   180, 2x   184, x   35 âûïîëíÿþòñÿ
ðîâíî äâà. Íàéäèòå âñå öåëûå ÷èñëà, èì óäîâëåòâîðÿþùèå.

Îòâåò: x1 � 90, x2 � 91.


